报

告⁴⁹⁶

沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务

经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

美国受新冠疫情影响

人均预期寿命缩至76.4岁

受新冠肺炎疫情和药物滥用的双重打击,美国人均预期寿命持续下降,已降至1996年以来最低。

美国《华盛顿邮报》报道称,美国作为世界上最发达的国家,人均寿命本应该稳步上升,然而却已经连续两年遭遇人均预期寿命缩短的困境了。美国国家卫生统计中心22日发

布的最新报告数据显示,美国人均预期寿命从2020年的77岁下滑至2021年的76.4岁,退步到了1996年的水平。女性人均预期寿命为79.3岁,男性只有73.5岁。新冠肺炎疫情是导致寿命缩短的致命元凶,2021年美国共有346万人死亡,其中约有41.6万人被新冠肺炎病毒夺取走了性命,整整比上一年

增加了6万人,是美国仅次于心脏病和癌症的第三大致死原因。

此外,据报道,2021年美国 约有11万人死于吸毒过量,其 中2/3是由芬太尼造成的。在过 去20年里,美国毒品致死人数 增加了5倍。

据《环球时报》

阿根廷一68岁老人

将梅西骂人"名言"文在手臂上



据报道,自从阿根廷赢得世界杯冠军后,首都布宜诺斯艾利斯变成了一个盛大的街头庆祝派对,阿根廷的文身师们忙得团团转,球迷们纷纷要求将梅西文在自己身上。

"我知道很多人想要梅西和 球队的文身,因为他们在决赛前 就已经预定了。"文身师塞巴斯 蒂安·阿奎罗·帕兹说,"但我从没想过第二天店里会排起长 以上"

阿根廷世界杯决赛中点球击败法国的第二天,阿奎罗说他店里的电话响个不停,都是顾客问他关于梅西文身、世界杯和阿根廷国旗的问题。

44岁的顾客拉米罗·索利斯

说:"本来我决定不再文身了,但 当我看到梅西举起奖杯时,我觉 得这个人值得文在身上。"

斯蒂安·格里洛在身体侧面 文了一个梅西 10 号球衣的文 身,上面印有世界杯奖杯和三颗 星星,他说他想用"不同的、特别 的、就像他一样"的东西来致敬 梅西。

"当梅西说'笨蛋,你在看什么',我就在想如果我们赢了,我就把它文在身上。"68岁的玛丽亚·西莉亚·康帕尼奥说。现在,玛丽亚已经把这句话文在了前

在本届世界杯四分之一决赛后,梅西在接受采访时愤怒地冲一名荷兰队前锋骂道:"笨蛋,你在看什么?"此后,这句"骂人名言"迅速成为网络表情包,并在T恤和人们的身体上流传了下来。

据极目新闻

越南柬埔寨出现 变异"超级"蚊子

对常见杀虫剂免疫

日本国立传染病研究所对登 革热多发的越南和柬埔寨两国蚊 子展开研究发现,当地蚊子已出 现变异,使其对常见杀虫剂免疫。

美国国家公共广播电台报道称,当地一种传播登革热、黄疸病和寨卡病毒的蚊子出现变异的比例竟高达78%,能对合成除虫菊酯这种常见杀虫剂成分

产生免疫。今年2月发布的另一份研究报告则指出,有两类蚊子的雌性个体在接触到非致命剂量的杀虫剂后,会自觉规避喷洒过杀虫剂的地方。这意味着无论在身体上还是直觉上,蚊子似乎都在逐渐习得对抗人类杀虫剂的本领。研究人员表示,蚊子抵抗杀虫剂的能力可能对传染病

防治工作造成严重威胁,特别是 针对蚊子传播的某些传染病目 前还没有有效疫苗,只能靠杀灭 蚊子来进行防治。

科学家建议,政府应选择更 有效的杀虫剂来对付蚊子,也可 轮换使用不同杀虫剂,以避免蚊 子形成免疫抗性。

据《环球时报》

英国平安夜不平安

-只狗打开吹风机引发火灾



据报道,英国一只狗在 平安夜打开了放在床上的吹 风机,随后引发了火灾。房子 里两人因吸入烟雾接受治 疗。

英国东南部埃塞克斯的消防局表示,24日晚上,消防员接到报警后赶到霍克利的一所房屋。消防员在卧室找到火源后迅速将火扑灭。

消防员认为,起火原因是放在床上的吹风机。吹风机通

了电,狗跳到床上触碰到了开 关,最终因吹风机过热引燃了 床垫等床上用品。

着火时,房子主人出门了, 回来发现房子里满是烟雾,狗 在前门等着,屋子里有两人因 吸入烟雾需要治疗。 房主人怎么也想不到狗会

房主人怎么也想不到狗会 打开吹风机。消防员敦促人们 用完吹风机和直发器等电器后 拔下插头。

据极目新闻

美国一男子

凭"直觉"中了6张彩票



近日,美国男子雷蒙德·罗伯茨买了6张相同数字的彩票,结果6张全中,每张价值39万美元。

罗伯茨是一名越战老兵,来自马萨诸塞州的福尔里弗县。他说,在买彩票时,直觉告诉他应该买六张,没想到真的中奖了。12月15日,罗伯茨领取了他的奖金。

美国彩票奖金可以一次性领完,也可以选择逐年分期领取。一般情况下,美国国税局会预扣25%的奖金税,而领奖人所在州,通常也会征收一笔2.9%到8.82%不等的税费。

他选择一次性拿走五张彩票的奖金。对于第六张彩票,罗伯茨选择了年金。他将每年拿到税前2.5万美元的奖金,持续20年。

罗伯茨选择的中奖号码是 精心组合的生日和周年纪念日。 他也曾用这串号码买过其他彩 票,但没有中奖。罗伯茨说,他准 备先用奖金买辆摩托车。

罗伯茨买的是一款名叫《幸运人生》的彩票。就像这个名字一样,以后人们可能也会这么称呼他。根据游戏规则,这种彩票中奖几率约为181万分之一。

据极目新闻